



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA
REITORIA

EDITAL Nº 092/2016, DE 11 DE ABRIL DE 2016

Retificação do Edital nº 079/2016 de 28 de março de 2016

SELEÇÃO SIMPLIFICADA DE BOLSISTAS DO PROGRAMA NACIONAL DE ACESSO AO ENSINO TÉCNICO E EMPREGO – PRONATEC, DO INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA – PROFESSOR – CURSOS FIC

A REITORA SUBSTITUTA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA, nomeada pela Portaria nº 2.787/2014, de 23 de dezembro de 2014, no uso de suas atribuições, torna pública a **Retificação do Edital nº 079/2016**, de 28 de março de 2016, que rege a Seleção Simplificada de Bolsistas do Programa Nacional de Acesso ao Ensino Técnico e Emprego – PRONATEC, do Instituto Federal Farroupilha – Professor – Cursos FIC.

Onde se lê:

**ANEXO I
CRONOGRAMA**

ATIVIDADE	PERÍODO
Período para Inscrições	28/03/2016 a 6/04/2016
Relação Preliminar de Inscritos	12/04/2016
Prazo para interposição de recursos referentes à Relação Preliminar de Inscritos	13/04/2016
Resultado dos Recursos e Relação Definitiva de Inscritos	19/04/2016
Resultado Preliminar	21/04/2016
Prazo para interposição de recursos referentes ao Resultado Preliminar	22/04/2016
Resultado dos Recursos e Resultado Final	27/04/2016



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA
REITORIA

Leia-se:

ANEXO I
CRONOGRAMA

ATIVIDADE	PERÍODO
Período para Inscrições	28/03/2016 a 15/04/2016
Relação Preliminar de Inscritos	19/04/2016
Prazo para interposição de recursos referentes à Relação Preliminar de Inscritos	20/04/2016
Resultado dos Recursos e Relação Definitiva de Inscritos	27/04/2016
Resultado Preliminar	29/04/2016
Prazo para interposição de recursos referentes ao Resultado Preliminar	02/05/2016
Resultado dos Recursos e Resultado Final	04/05/2016

As demais informações referentes ao Edital nº 079/2016 permanecem ratificadas.

Santa Maria/RS, 11 de abril de 2016.

Raquel Lunardi
RAQUEL LUNARDI
Pró-Reitora de Extensão
Port. nº 0155/2015

Nidia Heringer
NÍDIA HERINGER
Reitora Substituta